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МОДЕЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ  

НА ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 
 

Інвестиційні процеси на промислових підприємствах дають змогу забезпечити віддачу від 

вкладення капіталу. Економіко-математичне моделювання даних процесів оптимізує 

використання інвестиційних ресурсів та потребує аналізу ефективності проєктів, вибір показників 

та критеріїв ефективності. При оцінюванні економічної ефективності інвестиційних 

різноманітність часткових показників ефективності ускладнює вибір проєктів [2]. 

Ефективність оцінювання інвестиційних процесів залежить від якості прогнозної бази та 

обраних методів моделювання та прогнозування потоків продукції, ресурсів, коштів тощо.  

Оптимізація структури капіталу є однією найважливіших задач управління промисловими 

підприємствами. Розглянемо формування оптимальної структури капіталу на основі підходу, що 

базується на управління грошовими потоками підприємства. На підставі запроваджених 

інвестиційних проєктів необхідно спрогнозувати показники фінансової звітності підприємства 

для кожного прогнозного періоду. 

Ризик інвестиційного проєкту може бути оцінений за допомогою побудови ієрархії моделей, 

на основі яких визначається прибуток проєкту, виявляється ризик недостовірності інформації та 

побудованих моделей. Коефіцієнти визначеності відображають обсяги ризиків та застосовується 

інтегральний показник визначеності множин, що обмежений певними співвідношеннями 

економічних явищ та процесів. 

Формування портфелю реальних інвестицій, що впливає на ліквідність підприємства, 

зводиться до прогнозування інформації для визначення показників фінансової звітності з 

урахуванням того, що у портфель чинних інвестиційних проектів увійшов оцінюваний проект. 

Надалі складається прогнозні фінансова звітність підприємства та розраховується узагальнений 

показник, від якого залежить прийняття інвестиційного проєкту. 

Оцінювання інвестиційної привабливості проєктів проводиться за допомогою дисконтних 

методів оцінки. Це потребує визначення адекватної дисконтної ставки [1, 3] 
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де di - дисконтна ставка і-го проекту; Кдох - коефіцієнт дохідності безризикових інвестицій; Криз і - 

коефіцієнт ризику і-го проекту; Кнелікв.і - коефіцієнт неліквідності підприємства під час реалізації і-

го проекту, він дорівнює одиниці мінус узагальнений покажчик фінансового стану фірми; Кнестійк.і 

- коефіцієнт фінансової нестійкості i-го проекту; β1,β2,β3 - коефіцієнти важливості впливу ризику, 

неліквідності і фінансової нестійкості на величину дисконтної ставки; ВРДі - внутрішній рівень 

дохідності і-го проекту; di - дисконтна ставка неуточнена i-го проекту. 

Пропонований підхід щодо економічного оцінювання інвестиційної привабливості проєктів 

дає змогу в комплексі вирішити такі проблеми: оцінити ефективність інвестиційного проекту з 

урахуванням його впливу на портфель; врахувати зміну неліквідності підприємства у процесі 

реалізації інвестиційного проекту; врахувати фінансову нестійкість проекту; врахувати 

невизначеність і зумовлений ним ризик; диверсифікувати портфель інвестиційних проектів і 

вибрати оптимальний; враховувати зміни економічного середовища. 
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